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 :أحسب المبالغ المالية التالية (  1

         

    

   

 

 =      >     <: أقارن بين العددين بوضع العلامة المناسبة ( 2

69854          .         45229 

52129            .       52912 

95458                   .95458  

80921                   .08921  

42512        .           4852 

 

 

 الرابعةحساب ذهني السنة 

 الثلاثي الأول
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 :ب الأعداد التالية تصاعديا رت(  5

25984   - 25914  - 25926 – 25982  - 25964 
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 أفكك كل عدد و أركبّه اعتمادا على صياغته القانونية (  6

25196 ..... =.................... +.............. +...................... +................... ..................... + 

45821  =......................... +.............. +...................... +................... ..................... + 

99852 ..... =.................... +.............. +...................... +................... ..................... + 

08560  =......................... +.............. +...................... +................... ..................... + 

 : أكتب مكان كل فراغ العدد المناسب (  9

 مم=  .................صم  .............دسم  و = ...................صم  016

 مم = ................صم = .....................صم  9سم و د 5

 دسم = ...............صم = .................مم  922

 صم = .................دسم ونصف  12

 دسم = ....................صم  592

 صم ............دسم و ........... =مم  462

 

 


